
















9 PUBLICISTIKA

Rozlúčka s fašiangami predškolákov v Prietržke

Fašiangy boli odjakživa sym-
bolom veselosti, zábavy, ho-
dovania a pitia. V obmedzenej 
podobe sa s oslavami fašiangov 
stretávame takmer vo všetkých 
regiónoch Slovenska i dnes  
a nebolo to ináč ani v našom za-
riadení.
Aj tohoročný fašiangový čas 

sme v našej MŠ prežívali veľ-
mi aktívne. Niesol sa v znamení 
fašiangového karnevalu. Deti 
spolu s pani učiteľkami si celý 
týždeň edukačnými aktivitami:  
„ Fašiangové tradície a zvyky, 
Fašiangy, Turíce, Veľká noc 
ide..., Harlekýn – kráľ všetkých 
karnevalov, Dielňa gašparkov, 

Masky sa predstavujú, zabávajú, 
Kto sa skrýva pod maskou“ krá-
tili čas do nedele rozprávaním, 
kreslením, maľovaním, vystri-
hovaním, pečením a pod.
Konečne prišlo to odpoludnie, 

akoby šibnutím čarovného prúti-
ka sa naše deti zmenili na prin-
cezné, snehulienky, kovbojov, 
dráčikov, či anjelikov. Kultúr-
ny dom v Prietržke sa 7.2.2010 
zaplnil do posledného miesta 
rodičmi, starými rodičmi  a iný-
mi návštevníkmi. Na všetkých 
tam čakala hudba, občerstvenie  
a bohatá tombola. Po krátkom 
privítaní, kultúrnom programe 
detí z MŠ, ktorí zaspievali pie-

seň... Hurá, už je tu, radujú sa 
všetci, opäť prišiel k nám det-
ský karneval... a promenáde  
v maskách začala voľná zábava. 
Okrem voľnej zábavy detí spo-
lu s pani učiteľkami a rodičmi 
sa zahrali, improvizovali detské 
piesne a zatancovali si i obľúbe-
ný „kačaci“ tanec. Vrátili sa do 
čias dávnych a minulých, na sto-
ličkách zostali iba staré mamy, 
ktoré keby mali o pár rokov me-
nej  by sa taktiež pridali, no as-
poň nás doprevádzali potleskom. 
Kto tam bol môže posúdiť, že aj 
na malej dedine môže byť veľká 
zábava.
Námahu rodičov pri chystaní 

masiek určite vynahradila rado-
sť v detských  očiach. Srdečne 
ďakujeme p. Ravasovi za hu-
dobnú projekciu, sponzorom  
a  rodičom za  hmotnú podporu, 
čo umožnilo deťom prežiť nové 
pekné zážitky.

B. Nováková, 
zástupkyňa ZŠ s MŠ v Prietržke

Firma TS – VPP s.r.o. 
vypisuje výberové konanie   na pozície  obsluha STK a EK

1. Kontrolný technik – vedúci   STK a EK
	 -  požiadavka  :  Vysokoškolské vzdelanie -Ing., Mgr., Bc.
	    zameranie - strojárstvo, elektrotechnika, mechanizácia, 		

	    doprava
	 -  Prax v odbore min. 2 roky
	 -  vodičské oprávnenie  A, B, C, D, E, T
	 -  bezúhonnosť, flexibilita, samostatnosť, zodpovednosť

2. Kontrolný technik – zástupca STK a EK
	 -  požiadavka :  Ukončené stredoškolské vzdelanie  

	    s maturitou zameranie  - strojárstvo, elektrotechnika, 		
	    mechanizácia, doprava
	 -  prax v odbore min. 2 roky
	 -  vodičské oprávnenie  A, B, C, D, E, T
	 -  bezúhonnosť, flexibilita, samostatnosť, zodpovednosť

3. Kontrolný technik STK a EK
	 -  požiadavka : SOU – výučný list
	 -  zameranie – automechanik, auto opravár, opravár  poľ		

	    nohospodárskych strojov
	 -  prax v odbore min. 3 roky
	 -  vodičské oprávnenie  A, B, C , D, E,  T
	 -  bezúhonnosť, flexibilita, samostatnosť, zodpovednosť

Žiadosti prosíme zaslať na adresu :  
TS – VPP s.r.o. Svätojánska č. 8 Holíč 90851

vpp.holic@stonline.sk

Mestská knižnica  
v Holíči

pozýva širokú verejnosť  
na výstavu

Holíčania na starých 
fotografiách

(Čo vydali mestské archívy)  
22.3. – 30.4. 2010 

v priestoroch Mestskej  
knižnice Holíč

Mestská knižnica v Holíči
vyhlasuje súťaž  

pre žiakov II. stupňa ZŠ  v Holíči                                                                     

Poznáš svoje 
mesto?

(história, súčasnosť)  
Súťaž bude prebiehať  
od 12. – 16.4. 2010  

v priestoroch knižnice
Prihlásiť a informácie môžete 

získať na tel čísle 668 3057

Nová kolekcia slnečných  
a dioptrických okuliarov 

rôznych značiek:
Vogue, Jaguár, Vivien Westwood, Versace,  Salvatore 

Ferragamo, Polaroid, Dolce Gabbana, Jean Reno...

Vyšetrenie zraku  + kompletný servis  a poradenstvo 

nájdete v Optike AGA, Bratislavská 1 Holíč

tel.č.: 668 50 86
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Zimný turnaj Mutěnice 2010
13.2. Kyjov - Iskra Holíč 2:2 
(Ličko, Blaha)
20.2. Iskra Holíč – Rohatec 6:1 
(Múčka 3, V.Mráz 2, Blatnický)

Zimný futbalový turnaj  
prípraviek

V športovej hale na Kollárovej 
v Holíči sa v sobotu 20.februára 
odohral medzinárodný zimný ha-
lový turnaj prípraviek vo futba-
le. Okrem domáceho tímu prijali 
pozvanie TJ Iskry Holíč ďalšie 
štyri súťažné kolektívy.  V zápa-
soch hraných systémom každý 
s každým 2x12 minút zohrali  
s domácou Iskrou súboje druž-
stvá FK Senica, SK Mogul Va-
cenovice, FK Dolní Bojanovice 
a Sokol Borský Mikuláš.
Holíčskemu celku pod vede-
ním trénera Emila Štefanoviča 
úvodné stretnutie so Senicou 
nevyšlo. Hoci domáci hrali  
s veľkou chuťou a bojovnosťou, 
povzbudzovaní aj obecenstvom 
z tribúny, na víťazstvo to nesta-
čilo. Výborne hrajúcemu súpe-
rovi podľahli 0:10. Chlapcom 
holíčskej Iskry sa podaril získať 
jediný bod po remíze s Vaceno-
vicami 1:1, s Dolnými Bojano-

vicami prehrali 0:4 a Borskému 
Mikulášu podľahli najtesnejším 
rozdielom 3:4.
Iskra Holíč obsadila konečné 
5.miesto, víťazom turnaja sa stal 
bez straty jediného bodu celok 
Senice.

Aj keď sa našim najmladším 
futbalistom uspieť nepodarilo, 
turnaj bol pre každého z nich 
príležitosťou k získaniu nových 
skúseností a zároveň prípravou 
pred blížiacou sa jarnou časťou 
súťažnej sezóny.
Ešte predtým, ako odovzdal oce-
nenia kapitánom všetkých zú-
častnených tímov, najlepšiemu 
hráčovi i brankárovi, Ján Jan-
kovič v mene organizátorov na 
záver poďakoval zúčastneným 
družstvám za účasť i férovú hru 
a sponzorom za ich podporu.

(ln)

II.liga, 20.2.2010
Lokomotíva Sereď - MŠK BO 
Holíč  66: 77         
Body Holíča: Došek 20, Chren-
ka 16, Jaborník 10, Holeček 21,   
Christoph 7, Kurfurst 3. 
V sobotu 20.2. cestovali bas-

ketbalisti MŠK Holíč na horúcu 
palubovku do Serede. Takmer 
domáce prostredie im vytvorila 
početná skupina najvernejších 
fanúšikov, ktorí ich prišli pod-
poriť. Od úvodu si obe mužstvá 
nič nedarovali a tak diváci moh-

li vidieť najmä veľa osobných 
súbojov. Hostia si na konci pr-
vej štvrtiny dokázali vybojovať 
štvorbodový náskok, ktorý  nedo-
kázali domáci hráči zlikvidovať 
v druhej časti hry. Tretia štvrtina 
bola herne vyrovnaná no v záve-
rečnej časti Holíčania zabojovali 
a prehrávali domácich vo všet-
kých činnostiach.  Hosťujúcim 
hráčom sa darila hra nielen pod 
košmi , ale najmä presná streľba 
spoza trojkovej čiary, keď dosi-
ahli jedenásť úspešných poku-
sov a tak sa mohli po záverečnej 
siréne tešiť spolu s fanúšikmi  
s cenného víťazstva.

Ľubomír Marenčík

Deväť medailí  
pre Holíčanov

7.februára sa v Bratislave usku-
točnili majstrovstvá Zs.oblasti 
(kraj TT, NR, TN) v hale. 
Najúspešnejšou pretekárkou 
AK Junior Holíč bola Katarína 
Nejedlíková ziskom 2 zlatých 
medailí v kategórii st. žiačok 
v behu na 60m 8,42s a 150m 
21,03s a bola ešte bronzová  
v diaľke. 
Zlato si suverénnym spôsobom 
vybojovali Matúš Bubeník vo 
výške výkon 205cm a Tomáš 
Palkovič v behu na 800m časom 
2:02,63m. 
Na striebornej priečke sa umiest-
nil Dominik Pavka vo výške vý-
kon 180cm (os.rek.), kat.dorast. 
Tretie miesta pre Holíč vybo-
jovali stále sa lepšiaci šprintér 
Martin Blanárik v behu na 150m 
časom 19,83s (os.rek.) a mal 
veľkú smolu v behu na 60m, keď 
predčasný štart ho vyradil z finá-
lového behu (v rozbehu zvíťa-
zil), Ondrej Marenčík v behu 
na 800m časom 2:30,61min (os.
rek.) a Denisa Chocholáčková  
v behu na 300m časom 49,60s 
(os.rek.) a bola ešte na 5.mieste 
v behu na 60m časom 8,81s.

Ďalšie výsledky:
4.miesto-Ondrej Marenčík, výš-
ka 153cm a 6.miesto na 60m 
8,31s,
5.miesto-Jozef Tomša, guľa 
11,86m,
6.miesto-Lucia Tokošová, beh 
na 1500m.
Príjemne prekvapil ml.žiak Ad-
rian Horolicza v behu na 60m 
8,79s, 150m 22,06s 8.miesto  
a 300m 49,22s 9.miesto. Všetky 
disciplíny bežal v os.rekordoch. 
8.miesto si vybojoval v os.rek.  
v behu na 300m Lukáš Kollár 
časom 47,90s.
Preteky boli poslednou previer-
kou výkonnosti pred blížiacimi 
sa majstrovstvami Slovenska. 

Roučka

Prípravka Iskry Holíč obsadila 
celkové 5.miesto.

AK Junior má novú web 
stránku
Atletický klub Junior Holíč 
oznamuje záujemcom, že 
má novú webovú stránku.
Výsledky, aktuality a infor-
mácie zo života Klubu nájde-
te na adrese: 
www.akjunior.webnode.sk

14.2.2010 
Piešťany - ŠK Holíč 5:3 
Body Holíča: Hušek 1, Šefčík 1, 
Kovárik 0.5, Jozefovič 0.5 
                                                      (mš)
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